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آلومينيم و بررسي تغييرات نرخ بيكاري در كشور به ترتيب در حيطه مطالعات كدام شاخه از علم اقتصاد قرار استخدام توسط شركت . 1

  گيرند؟ مي

  اقتصاد اثباتي و اقتصاد خرد. ب    اقتصاد كلان و اقتصاد خرد. الف  

  هر دو اقتصاد خرد. د    اقتصاد خرد و اقتصاد كلان. ج  

  كند؟ نات توليد چه تغييري مياگر رشد اقتصادي رخ دهد منحني امكا. 2

  .شود به سمت راست جابجا مي. ب  .شود به سمت چپ جابجا مي. الف  

  .كند حول محور افقي دوران مي. د    .كند تغييري نمي. ج  

دست  هتومان ب 540000دي معادل متوانستم با انجام كار، درآ گرفتم، مي در صورتي كه در ترم جاري مرخصي مي كند دانشجويي اعلام مي. 3

تومان باشد، هزينه فرصت ثبت نام در ترم جاري  25000تومان و شهريه متغير او  150000اگر شهريه ثابت دانشجو در ترم جاري . آورم

  چقدر است؟

  540000. د  515000. ج  500000. ب  525000. الف  

  ؟دارد كلمهكدام معني كلمه اقتصاد نزديكترين ارتباط را با . 4

  بدون قيد. د  نامحدود. ج  كمياب. ب  آزاد. الف  

  گردد؟ تصاد مبتني بر بازار آزاد با توجه به كدام گزينه زير اتخاذ ميعمده تصميمات در اق. 5

  ها ها و هزينه قيمت. د  ها مطلوبيت و هزينه. ج  ها و درآمدها هزينه. ب  ها و درآمدها قيمت. الف  

  كند؟ مي در چه صورت فعاليت بازار، بهترين تخصيص منابع را فراهم. 6

  .دولت بر عملكرد آن نظارت كند. ب  .شرايط رقابت كامل برقرار باشد. الف  

  .كند در هيچ شرايطي بهترين تخصيص را فراهم نمي. د  .در شرايطي كه منابع توليد در دست دولت باشد. ج  

  .شوند از يك كالا بجز يكي از عوامل زير، بقيه ثابت فرض مي يبراي رسم منحني تقاضاي فرد. 7

  سليقه فرد. د  قيمت كالاي تحت بررسي. ج  قيمت ساير كالاها. ب  درآمد پولي فرد. الف  

  : Xبراي يابد تقاضا  كاهش مي Xموقعي كه قيمت كالاي جانشين كالاي . 8

  .بستگي به نوع كالا دارد. د  ماند بدون تغيير مي. ج  .يابد كاهش مي. ب  .يابد افزايش مي. الف  

  : Xرود، تقاضا براي  بالا مي Xلاي جانشين و هم قيمت كالاي مكمل كالاي موقعي كه هم قيمت كا. 9

  .تمامي موارد فوق ممكن است. د  ماند بدون تغيير مي. ج  .يابد كاهش مي. ب  .يابد افزايش مي. الف  
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  :موقعي كه منحني عرضه بازار از يك كالا داراي شيب منفي است ما در وضعي هستيم كه در آن. 10

  .تعادل ناپايدار است. ب    .تعادل پايدار است. الف  

  .ي چيزي بگوييمتوانيم بدون اطلاعات اضاف نمي. د  .هر يك از موارد فوق ممكن است. ج  

  :اگر عرضه بازار يك كالا در حالي كه در وضعيت تعادل پايدار است، كاهش يابد ولي تقاضاي بازار بدون تغيير بماند. 11

  .يابد مقدار تعادلي افزايش مي. ب  .يابد قيمت تعادلي كاهش مي. الف  

  .يابد كاهش مي ييابد اما مقدار تعادل فزايش ميقيمت تعادلي ا. د  .يابد قيمت تعادلي و هم مقدار تعادلي كاهش ميهم . ج  

  يابد؟ مطلوبيت نهايي واحد پول آن چگونه تغيير مي Aبا دو برابر شدن قيمت كالاي . 12

  .گردد نصف مي. ب    .گردد دو برابر مي. الف  

  .بستگي به سطح مطلوبيت نهايي آن دارد. د    .كند تغيير نمي. ج  

  ي بي تفاوتي ناشي از فرضيه نزولي بودن نرخ نهايي جانشيني است؟ها كدام يك از خصوصيات منحني. 13

  هاي بي تفاوتي  موازي بودن منحني. ب  نزولي بودن منحني بي تفاوتي. الف  

  تحدب به سمت مركز مختصات. د  قعر به سمت مركز مختصاتت. ج  

  بد؟در كدام حالت زير بايد باشد تا مطلوبيت كل افزايش يا (Mu)مطلوبيت نهايي . 14

  در هر سه حالت. د  Mu=0. ج  Mu<0. ب  Mu>0. الف  

  كند؟ كدام گزينه مفهوم مطلوبيت نهايي را بيان مي. 15

  .شود مطلوبيتي كه نهايتا نصيب مصرف كننده مي. الف  

  .شود يطور متوسط از مصرف هر كالا حاصل م مطلوبيتي كه به. ب  

  .آيد مطلوبيت اضافي كه با مصرف يك واحد ديگر از يك كالا به دست مي. ج  

  .آورد مطلوبيت اضافي كه مصرف كننده از مصرف كل كالاها به دست مي. د  

  كند چيست؟ طور مجاني استفاده مي به yو   xاي كه از دو كالاي  شرط تعادل براي مصرف كننده. 16

yx. الف   MuMu ==0. ب  = yx MuMu  ج .
x

y

y

x

P

Mu

P

Mu
. د  =

y

y

x

x

P

Mu

Mu

P
=  

  :يابد، مطلوبيت نهايي موقعي كه مطلوبيت كل افزايش مي. 17

  .منفي و كاهشي است. ب    منفي و افزايشي است. الف  

  .مثبت و كاهشي است. د    .صفر است. ج  
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  :تعادل، شيب منحني بي تفاوتيحالت در . 18

  .بزرگتر از شيب خط بودجه است. ب  .برابر شيب خط بودجه است. الف  

  .يا مساوي يا بزرگتر و يا كوچكتر از خط بودجه است. د  .كوچكتر از شيب خط بودجه است. ج  

  :اگر درصد افزايش در مقدار تقاضا شده از كالايي كمتر از درصد كاهش در قيمتش باشد، ضريب كشش قيمتي تقاضا. 19

  .صفر است. د  .كوچكتر از يك است. ج  .برابر يك است. ب  .بزرگتر از يك است. الف  

  :رغم تغييرات قيمتش بدون تغيير بماند، ضريب كشش قيمتي تقاضا كالا علياگر مقدار تقاضا شده از يك . 20

  .صفر است. د  .كوچكتر از يك است. ج  .برابر يك است. ب  .بزرگتر از يك است. الف  

  گيريم؟ اي مي منفي باشد چه نتيجه yنسبت به قيمت كالاي  xاگر كشش متقابل تقاضاي كالاي . 21

  .دو كالا جانشين هستند. د  .دو كالا لوكس هستند. ج  .دو كالا مكمل هستند. ب  .دو كالا معمولي هستند. الف  

  :در نقطه تعادل توليد كننده. 22

  .ي هزينه يكسان مماس استنمنحني توليد يكسان بر منح. الف  

KLبرابر  LKMRTS. ب   PP   .است /

. ج  
K

K

L

L

P

MP

P

MP
  .است =

  .تواند صحيح باشد ميتمامي موارد فوق . د  

  گاه  واحد سرمايه از دست بدهد و هنوز در همان ميزان محصول بماند آن 2واحد، بنگاه  1اگر با افزايش تعداد نيروي كار به اندازه . 23

LKMRTS عبارت است از:  

  4. د  1. ج  - 2. ب  2/1. الف  

  كدام مورد ذيل است؟دريافتي معرف بهره پرداختي توسط شركت براي وام . 24

  هزينه نهايي. د  هزينه فرصت. ج  هزينه پنهان. ب  هزينه آشكار. الف  

  بيانگر چيست؟ LACمنحني . 25

  حداقل هزينه توليد سطوح مختلف محصول در يك كارگاه مشخص. الف  

  .ي كه اندازه كارگاه قابل تغيير باشدمحصول وقت حداقل هزينه توليد سطوح مختلف. ب  

  .كه سود به حداكثر برسد يسطح توليد. ج  

  .ها قابل تغيير باشد هتغيير در هزينه توليد سطوح مختلف محصول وقتي كه نهاد. د  
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  :شود كه سود كل بنگاه در جايي حداكثر مي. 26

  .به بيشترين اندازه بزرگتر است TRاز   TC. ب    TR=TC. الف  

  .بنگاه در نقطه سربسر قرار گيرد. د  .به بيشترين اندازه بزرگتر است TCاز   TR. ج  

  :رقابتي جايي است كه در آن سطح توليد بهترين سطح توليد براي بنگاه. 27

  MRيا  = P كاهنده  MC. ب    MRيا   = Pفزاينده MC. الف  

  .در حداقل است AVC. د    .در حداقل است AC. ج  

  صحيح است؟ انحصار خالصباره دركدام مورد . 28

  .گونه جانشين نزديكي براي محصول اين فروشنده موجود نيست و هيچ فقط يك فروشنده براي كالا وجود دارد. الف  

  .دو فروشنده براي كالا وجود دارد و براي آن كالا جانشين نزديكي موجود است. ب  

  .چند فروشنده براي كالا وجود دارد و براي آن كالا جانشين نزديكي موجود است. ج  

  .شوند ارد يا از آن خارج ميها بدون اشكال به صنعت و در بلندمدت بنگاه. د  

  :ايي كه انحصارگر با آن مواجه استمنحني تقاض. 29

  .افقي است. ب    .شيب منفي دارد. الف  

  .پذير است هر كدام از موارد بالا امكان. د    .شيب مثبت دارد. ج  

  تواند باشد؟ كدام يك از موارد ذيل ميمنحني عرضه كوتاه مدت انحصارگر. 30

  .است AVCبالاي  MCقيمت فزاينده . ب  .است MCه منحني قيمت فزايند. الف  

  .وجود ندارد. د  .است ACبالاي  MCقيمت فزاينده . ج  

  :نرقابت انحصاري به شكلي از بازار اشاره دارد كه در آ. 31

  .تعداد زيادي فروشنده براي يك كالاي همگن وجود دارد. الف  

  .انشين و متمايز وجود داردتعداد زيادي فروشنده براي محصولات ج. ب  

  .چند فروشنده براي يك كالاي همگن وجود دارد. ج  

  .چند فروشنده براي محصولات متمايز وجود دارد. د  

  باشد؟ ، چگونه ميصاري با آن مواجه استمنحني تقاضايي كه يك بنگاه رقابتي انح. 32

  .بي كشش و داراي شيب مثبت است. ب  .بسيار با كشش و داراي شيب منفي است. الف  

  .نهايت است داراي كشش بي. د    .افقي است. ج  
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  در كدام يك از وضعيت ذيل است؟بهترين سطح توليد براي انحصارگر رقابتي، . 33

ACMR. الف   MCMR. ب  = MCMR. ج  = MCMR. د  < <  

  گردد؟ چه اتفاقي مي  وقتي ساير عوامل ثابت هستند سببكاهش در قيمت يك كالا. 34

  .كاهش در تقاضاست. ب    .افزايش در تقاضاست. الف  

  .كاهش در مقدار تقاضاست. د    .افزايش در مقدار تقاضاست. ج  

  :تقاضايش براي كالاي نرمال )ماني كه همه چيز ديگر ثابت استزتا (يابد  موقعي كه درآمد يك فرد افزايش مي. 35

  .كاهنده است. د  .ماند بدون تغيير مي. ج  .يابد كاهش مي. ب  .يابد افزايش مي. الف  

  .ثابت هستندعوامل در ترسيم منحني عرضه يك كالا توسط يك كشاورز بجز يكي از عوامل زير، بقيه . 36

  ررسيقيمت كالاي تحت ب. د         اوضاع طبيعي مثل آب و هوا. ج  ها عرضه نهاده. ب  تكنولوژي. الف  

  ؟شود مي چه اتفاقياگر منحني عرضه يك كالا داراي شيب مثبت باشد، افزايش در قيمت كالا با فرض ثابت ماندن ساير عوامل سبب . 37

  »مقدار عرضه«كاهش در . د  كاهش در عرضه. ج  »مقدار عرضه«در افزايش . ب  افزايش در عرضه. الف  

  :لااگر كشش درآمدي تقاضا بزرگتر از يك باشد كا. 38

  .لوكس است. ب    .ضروري است. الف  

  .ربطي بين كشش درآمدي و نوع كالا نيست. د    .پست است. ج  

  :كند بدون تغيير باقي بماند كشش متقاطع تقاضا بين آنها قيمت كالاي ديگر تغيير مي موقعي كهاگر ميزان كالاي خريداري شده . 39

  .ستيك ا. د  .صفر است. ج  .مثبت است. ب  .منفي است. الف  

  ؟نيستدر رقابت كامل كدام مورد صحيح . 40

  .توانند روي قيمت كالا اثر بگذارند تعداد زيادي فروشنده مستقل وجود دارد و هر كدام به قدري كوچك هستند كه نمي. الف  

  .اند ها متجانس يا مشابه محصول تمام بنگاه. ب  

  .ارج شوندتوانند به صنعتي وارد يا از آن خ ها به آساني مي بنگاه. ج  

  .اند ها كوچك و بقيه متوسط و بزرگ نيمي از بنگاه. د  


